
ΑΡΘΡΟ  : ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ – ΚΥΡΩΣΕΙΣ 
 
3.--Στους αγώνες όλων των ηλικιακών κατηγοριών (πλην του μίνι αγοριών και μίνι κοριτσιών) όλων των 
πρωταθλημάτων, για τη διεξαγωγή του αγώνα είναι υποχρεωτική η συμμετοχή τουλάχιστον επτά (7) 
αθλητών-αθλητριών στη σύνθεση κάθε ομάδας, σύμφωνα με τον κανονισμό αγώνων. Σε περίπτωση 
εμφάνισης ομάδας με λιγότερους από 7 αθλητές η ομάδα μηδενίζεται στον συγκεκριμένο αγώνα με όλες 
τις συνέπειες του κανονισμού αγώνων.  
 
4.-Στην βαθμολογία όλων των ηλικιακών πρωταθλημάτων U15, U13, U11 απαγορεύεται η βαθμολογία 
μηδέν (0). Το πρόσημο μηδέν (0) αντικαθίσταται πάντοτε με την βαθμολογία ένα (1). 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ  : ΗΛΙΚΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΑ 

Οι τροποποιήσεις στους Κανονισμούς Παιδιάς που έκανε η IHF διαμορφώνονται για τα ηλικιακά 
αναπτυξιακά U15, U13, U11 τμήματα ως ακολούθως:                                                                                                               

1. Ο τ/φ ως παίκτης γηπέδου: Δεν εφαρμόζεται                                                                                                            
Ο τ/φ δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως 7os παίκτης γηπέδου ή να αντικατασταθεί με 7ο παίκτη ή 
γενικότερα ως περισσότερος παίκτης από τους αντιπάλους. Μόνο σε 2΄δίλεπτο της ομάδας του μπορεί 
6v6 /5v5 - ΟΧΙ 7v6 ή 5v4  

2. Τραυματίας παίκτης: Δεν εφαρμόζεται                                                                                                           
Ένας τραυματίας παίκτης δεν πρέπει να εγκαταλείψει τον αγωνιστικό χώρο, αμέσως μετά την παροχή 
των Α΄ βοηθειών σε αυτόν εντός του αγωνιστικού χώρου και μπορεί να συνεχίσει ή να επανέλθει με την 
ομάδα του                                                                                                                                                 

3. Παθητικό παιχνίδι: Εφαρμόζεται : Μετά την υπόδειξη από τους διαιτητές του προειδοποιητικού 
σήματος για παθητικό παιχνίδι, η ομάδα με κατοχή μπάλας έχει στην διάθεσή της 4 πάσες για να πετύχει 
γκολ 

4. Τελευταία 30΄΄δευτερόλεπτα : Δεν εφαρμόζεται                                                                                                            

5. Μπλε κάρτα: Εφαρμόζεται : Οι διαιτητές έχουν μία μπλε κάρτα (πέραν της κίτρινης και της 
κόκκινης) προκειμένου να γίνονται πιο σαφείς στην αποβολή ενός παίκτη. Εάν δείξουν την μπλε κάρτα, 
γραπτή αναφορά και έκθεσή τους θα συνοδεύει το Φύλλο Αγώνος, προκειμένου το αρμόδιο Δικαιοδοτικό 
Όργανο να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες. Ο Χειροσφαιριστής/στρια θα τιμωρείται αυτόματα με μια 
αγωνιστική την οποία θα εκτίει στον θεσμό που έχει τιμωρηθεί.                                                                                                                                                         

6. Ισχύουν οι κανονισμοί σχετικά με τον προστατευτικό εξοπλισμό και τα εξαρτήματα όπως τα έχει 
ορίσει και διευκρινίσει η Διεθνής Ομοσπονδία Χειροσφαίρισης. 

 
:  
Για U15, U13 & U15 :  

 Για την μη τήρηση των κανόνων του παιχνιδιού από τους προπονητές των ομάδων θα ισχύει η 

προοδευτικότητα των ποινών από τους διαιτητές/τη του αγώνα (παρατήρηση-κίτρινη-δίλεπτη 

2΄αποβολή , κόκκινη κάρτα κοκ). 

 Σε περιπτωη που προπονητής/σωματειο για 2η φορα είναι υπαιτιος μη τηρησης κανονων του 

παιχνιδιου θα παραπεμπεται αυτοματα στη Δικαστικη Επιτροπη για τα περαιτερω, με 

ταυτοχρονη ενημερωση του ΕΣΥΑΑ 

 Οι ποινες για τη μη τηρηση των κανονων παιχνιδιου θα πρεπει να αναγραφονται από τους 

διαιτητες στο φυλλο Αγωνα 
Για U13 & U15 :  

 Η άμυνα man to man παίζεται σε όλους τους παίκτες και όχι σε επιλεγμένους παίκτες. 
Για U11 :  

 Το σκορ του αγώνα το ανακοινώνει η Γραμματεία στους προπονητές στο ημίχρονο και μετά το 
τέλος του αγώνα 

 Δεν επιτρέπονται οι μικτές ομάδες. 
 Επιτρέπεται η δημιουργία πρωταθλήματος  και τουρνουά με την συμμετοχή τόσο ομάδων Μίνι 

Αγοριών όσο και Μίνι Κοριτσιών στο ίδιο πρωτάθλημα ή τουρνουά. 
 


